(x) = =3x+2, = bx— 5
+);)94 ﬁg}ﬂ g(x) =5x-2° totq f(2) =a, g(4)

@ 14

® 16

b



= -3 -5 gl =4x+ 1ol thdtel f(2) =a, g(3) = b

34 f(x)
ol 2a—:|))—3b o] gre?
D 6 @7

® 10



St
=

T f(x) =x+2, g(x) =2x ol thote] £(3) - g(2) & 27

© -8 @ -7 ®1 @ 3 ® -3



®y=-x+1

@ x+y=5

Dy=1

® y=x>+2

@ xy=4



S %y 7 x o] A

4
rO
L
tlo
H
4n
Ui
i)
o

@ YWHIT =o]7F 22 2em @F xem Q1 A2 9] o=
yem? O],

© 7Fzoh M=) Z0l7k 212t sem 9k xem 91 AAFZ R
o] yem? o]t}

© y=x(x-1)

® w3 =7t x9Y W, 629 Fta= ydolrh

@ #AE°] xem ¢l 25429 Yol yem? o]t}

Bs:
:
B
:
B
:



& % y7hxol DR DA AL TEWT

2
@ x=2x+3 © y=2x+3 @yz;
3
® y=-6 ® y=-Jx-1

0.6 206 006 ®66 06,6




(1,0) = A= A4 91l A (3, a)

@ 2 ® 3 @ 4 ® 5

D1



8.

Al A (3, 2), (4, k), (1, =2) 7}
Fotolet,

D
=%



9. Al A A(-2, 5),B(0, 2), C(5, p) 7k &F 214 flofl = o, p o] =
T-3tefzt.

D
=%






o] H‘I—'—Ol-/\ ) 11 1 (o] ol
= — _— o - =
y
= T X .j_
o} oq
]\].]:]
Z 7+ X Z _'_Dq
[e] gl'

o e
LA
ApE



+2 o ZRfIoh A

4
=——x

5

Ty

oA
—_—

—

o)

A

>



13. y=ax+b 9 2=/t 2HAL T2, q, b
o RS g2 L7
D a>0,b>0 @ a=0,b>0
® a<0,b>0 @ a>0,b<0

® a<0,b<0

fyl
N

y=az+b
0 N



(1)y=-ax-b
(2)y
(3)y

ax+b

3ax+b+3




@ a>0,b>0

@ a<0,b<0

yl\

/

@ a>0,b<0 ® a<0,b>0

® a=0,b=0






30|, x =29 y=26 92 A4

) y=-x+2

®y=x-2

® y=x+4

Al
=1

o



18. T (3, -2),(5 4) S A= A4l mx+ny=11 L, m-n
o) e el

D 2 @ 3 ® 4 @ 5 ® 6



19. QAR dx 4y = 15 o T 90 £ & (-1, a), (b, 3) o
qstel a— b ©f 2

@ 4 @ 8 @ 12 @ 16 ® 20



20. th& 1T QAN ax+ by = 4 O] 1=
olct. oful, 4% a.b O] F ab O] L2

YA

® 2 @ 4 ® 6




21.

QAGHS y = (20— 5)x-+7 O] TAHZI} QALHA 35—y -6 =0 )
“1efj et PRStThAL Jttt UhE Ty = ax oF WA I EZE VE
AL

Q@ y=-bx-3 O 4x-y=3

© 6x—-2y=0 @ y=2x

@ 8x-2y-3=0

60,6 206 006 ®66 06,6



22.

QA4 y = ax + 8] 1AL} ThE 19
o] 2413} HAL o, 0 9] ke Ffelet.

[

yl

@)




)

5

X+ ay

ol
S

@ 2 ® 3 @ 4 ® 5

1



=2x+3
D y
y=2x-3
=-2x-3
©) y
y=2x-3
2x+3+y=0
® y

We AL
y=3x+5
@
y=2x+5
y=4x+7
@
dx-y+7=0



25.

#EHE 919 £ 4 A(L, 5), B4, 1) ]
o] =7t AB 9 R =% ke A5 a

> L
=F

1



26. HEFPH 9ol F 3 A2, 1), B4, 5) 7F Aot

2] %
. 84 b 2 grol opd A7

. ﬁLy:—2x+b7]'

D 5 @7 ® 9 @ 11 ® 15



° HEw

27, YAFSy =ax o THILILF H A(L 3), B4, 1) = °]
T o, a of ghe] WHel=?

R

YA
A
B
0] T
1 1
®§SGS2 @ZSGS?) ®1<Cl<2
@ l<a<4 ® 2<a<4



